

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

21

星期二

农历庚子年六月初一

总 3621 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



杨文英来我区调研创国卫工作

本报讯 记者曾萍艳报道:7月19日,市政协主席、市“双创”指挥部常务副总指挥杨文英率队来我区调研创国卫工作。副市长郑少薇,市委副书记李刚、市政府副秘书长顾海敏、市卫健委主任王金福、市市管局局长张华、市住建局局长郑清、市城管局副局长黄良华随行。

区委书记胡心田, 区委副书记、区长郑华森, 区委副书记齐忠有, 区委常委谢华杰, 副区长程剑虹陪同。

杨文英先后深入“越兴府双玺”建筑工地、西溪垃圾中转站、蓝泊湾小区、创美小街、白鹤畈小区、裕丰农贸市场、浪基山小区、城南农贸市场、文尖小区、三童自然村等地进行了实地督查,对创国卫工作中的市容环境卫生、农贸市场综合整治、城中村和城乡结合部、老旧小区和背街小巷环境卫生提出了具体的意见和建议。

杨文英指出,广丰区的创国卫工作有扎实的基础,在农贸市场整治和城中村的环境卫生整治等方面有明显提升,但仍存在部分问题,有待进一步改进。杨文英要求,各相关部门单位要严格按照“创国卫”要求和标准,继续加大工作力度,进一步查漏补缺,巩固提升,特别是对一些延伸区域环境卫生、道路硬化、摊位规范、外墙面整治、病媒生物防制等问题,要以更高的质量、更细的举措、更高的效率完成;要进一步建立健全长效机制,让每一件工作落到实处,每一项措施取得实效,以城市环境实实在在的变化提升百姓的幸福。

胡心田表示,我区将坚持问题导向,对照国家卫生城市技术评估标准,聚焦问题抓整改,对标对表抓落实。坚持干在实处、走在前列,坚持谋划在先、行动在先,压紧压实各方责任,推动创国卫工作高标准落地见效。

本报讯 记者夏广凯报道:7月18日上午,全区迎接国家卫生城市技术评估工作推进会在市民中心16楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委副书记齐忠有主持会议。谢华杰、周菊梅、俞柳君、程剑虹、王斐、张莉等出席会议。

郑华森在讲话中要求,要提高思想认识,要充分认识到国家技术评估工作的重要性,继续发扬连续作战、拼搏的精神,进一步增强责任感、紧迫感,以更加昂扬的斗志,更加饱满的激情,高标准、高效率地打好迎检攻坚战。要吃透政策标准。要认真学习掌握技术评估的9项一级指标、41项二级指标、192项三级指标、508项记分项,做到对评估内容、范围、标准吃透弄懂、成竹在胸。要及时有效对接。要尽

快制定出广丰区迎接技术评估方案。各单位务必要主动靠前、密切配合,各点位联络员要确保在岗在位,服从区创卫办的统一调度协调,齐心协力打好这场决胜之战。要全面排查整改。要以问题整改点提升、样本点打造以及软件资料建档为主线,对照标准和上级要求,举一反三、以点带面,开展全面大排查、大整改,务必把各项漏洞、短板、缺项补齐。同时,组织开展“回头看”工作,加大日常巡查力度,以“绣花功夫”,全面巡查死角盲区、精细推进环境治理,确保不出现原生态问题。

要完善建档资料。要按照“缺啥补啥、客观详实”的要求,扎实自查整改,认真做好自身档案的收集整理,严格做到资料齐全、内容规范、分类科学、专柜储存、专人管理。要打造好样本点。要严格按照考评标准,进行反复检查,确保各项问题整改到位。要强化精品意识,紧紧抓住好线上的亮点提升工作,确保突出亮点、创出特色。要加大执法力度。各执法队伍务必要到岗到位、主动出击,以零容忍的态度,全方位对辖区内环境污染、家禽散养、旱厕、“十乱”等顽疾乱象出重拳、下狠手,彻底铲除

这些顽疾乱象。要加强舆论宣传。各新闻媒体要围绕创卫主题,开展专题报道,全方位展示整治整改和创卫的实际成效;各地各部门所有的电子屏幕都要有宣传创卫的内容,所有的创卫宣传橱窗、黑板报都要及时更新内容。要压实工作责任。要主动认领目标任务,不断细化责任分工,层层传导压力,确保事事有人管、人人有专责。主要负责同志要承担起第一责任人职责,充分发挥表率作用和“头雁效应”,确保工作落到实处。要严肃督查问责。纪委督查组、

(下转2版)

胡心田就拟新建学校选址和教育教学质量提升工作进行调研

本报讯 记者吴柳报道:7月17日上午,区委书记胡心田就拟新建学校选址和教育教学质量提升工作进行实地调研。区委副书记、区长郑华森,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水,以及区四套班子相关领导参加调研。

在原广丰中学汪洋校区、青山底、抱坞亭、东山塆等拟选址点,胡心田对照图纸认真查看了地理位置、区位条件及周边环境,并与随行的区领导、属地主要负责人、教体部门负责人详细交流,进行可行性分析。在五都中学、洋口中学等地,大家实地察看了学校校貌,并与乡镇主要负责人、学校负责人深入交流,详细了解学校管理、软硬件设施配备、校园布局等方面的情况,对学校教育教学质量提升提出了针对性的指导意见。

(下转2版)



胡心田对照图纸认真查看地理位置。记者周振宇/摄

我区收听收看全省早稻收购工作电视电话会议

本报讯 潘栋报道:7月17日,全省早稻收购工作电视电话会议召开。省委常委、常务副省长段美根出席会议并讲话。

区委副书记、区长郑华森在广丰区分会场收听收看会议。

会议强调,粮食安全事关国计民生和社会稳定。各地、各相关部门要提高政治站位,强化责任担当,落实政策措施,提升服务水平,全面完成今年早稻收购任务。要全力组织政策性收购,尽早启动托市收购,确保“有仓收粮、有人收粮、有钱收粮”。要全力抓好市场化收购,完善要素配置,优化营商环境,为各类市场主体入市

收购创造良好条件。要全力加强收购市场监管,及时受理和解决农民反映的突出问题,确保国家惠农政策落地落实。要全力把好粮食质价标准,严格按照粮食安全省长责任制有关要求,进一步压实属地责任。要全力做好舆论宣传,引导农民科学售粮、有序售粮,为早稻收购工作营造良好社会氛围。要加强组织领导,密切协调配合,强化服务保障,严格粮食收购各项工作纪律,确保早稻收购工作顺利推进,真心实意维护广大种粮农民利益。

视频会议结束后,郑华森主持召开全区早稻收购工作会议。他指出,粮

食是关系到国计民生的大事,抓好今年早稻收购工作,对保护农民种粮积极性、保持粮食市场平稳运行、促进经济社会稳定发展具有重要意义。

郑华森要求,各地各部门要切实提高政治站位,耐心细致地做好早稻收购政策宣传,全力做好优质服务,保持农村社会稳定。要认真制定早稻收购各项预案,腾出库容,做好准备。各乡镇(街道)要为早稻收购做好服务,规范收购管理,维护好国家利益,关注种粮大户,保护好种粮农民利益。要着力组织政策性收购,尽早启动托市收购,确保“有仓收粮、有人收粮、有钱收粮”。

全区迎接国家卫生城市技术评估工作推进会召开